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Ilesb: CrIOCOOCTBOBAHME NMPOABHKEHUIO
y4almuxcsa B 001IeM pa3BUTHU.

3aaauum:

= chopMMpoBaThb HaBbIKU CITIOXEHUA N BbIYUTAHUA,
TabGNIMYHOIro YMHOXEHUSA U AefieHUs; OCYLLeCTBNATb
X NepeHoc B HOBbIE YCIIOBUSA;

= pa3BuMBaTb BHUMaHue, NamMsATb, BOOOpaxeHue,
MaTeMaTUYeCKYI0 peyb; pa3BUBaTb TBOp4YeCKUue
CMNOCOOHOCTM yYaLUnNXCH;

"= BOCMUTHLIBATDL J1I-O603HaTeJ1bHOCTb, TBOP4YECKYHO
dKTUBHOCTbL, CTpeMIieHue nNo3HaBaTb HOBOeE.
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I1;1aH 3aHATHSA.

1.Hdbopmaumsa o 6obpe.
2.HaxoxgeHue anuHel Tena 6o6pa.

3.Y3HaBaHMe LUEHHOCTU Xunupa n ero
CTOMMOCTMW.

4.0npeneneHne BpeMEHN HaXoXXOEHUS
600pa noa Bogow.

5.ATorn 3aHaTus.
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(20+80):10=10 (1)

10 =100 cv=1 M

OnvHa Tena 6ob6pa-1 m
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9*8=72 10-5=5

72-32=40 5*5=25

40:4=10
Macca 6obpa- 25 Kr



POu3KyJIbTYPHAA MUHYTKA



Ha ayry
pacryr

HeObIBaJ10# KPacoThla
K coJHIlY TAHYTCH LBETbla

C HUMM IIOTSAHUCH M Tbla



Ha TponuHky — npsbir | —

Thl Kyga cnemuinby KBAKYIIKA?
C xouku npoir! Ha xouky npsir}

B Boay mirox! Horamu apsir!



JlecHast mosisiHay peKay 00OpPHIB.

TamMm TUXO0H ceMbEM MPOKMBAKOT

He 3Hast HU ropsiy HU XBOPOCTH,

CTposiT IJIOTHHY U3 XBOPOCTA.



BoTt cnnokonHO

Ha uroskax rpud HecéT.
OH nmpoxoauT MoaA KycTaMHu
N mypmuT mox JionyxamMmiu.
Hy a HaM mopa caauTbcs,
3aHMMAaThCsly He JIEHUThCAl

UIET,









10 r :xupa - 50 p
20 r :xxupa=? p

1) 20 : 10 = 2 (pa3a)
2) 50 * 2 =100(p)
OTBeT: 100 p.









S MuHyT

5 cyT., S neT, 5 4, 5 mec,,

5¢,5cm, 5Hen., 5 MuH.



D cyTay O €1y B 4y S Mec.y e,
S Helwy O MuH.

5C, S MUH, 54, ScyrT,

5 Hed., 5 mMec, 5 nert









UTorn 3andaTnsa

=YTO HOBOro yaHanun?

= Kakue matematunuyeckue
3agaHuUsA BbINONHANN?

= OueHuTe 3aHATHE.



